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Об окончании переходного периода связанного с
введением единого налогового счета и изменениях с
01.01.2024 года.

31 декабря 2023 года закончился переходный период,
связанный с введением единого налогового счета.

С 1 января 2024 года заменять уведомление об исчисленных
налогах платежным поручением с кодом «02» не разрешается.
Следовательно необходимо оформлять и направлять
уведомления по форме утвержденной Приказом ФНС России от
02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@.

Уведомления подается только в отношении платежей с
авансовой системой расчетов, по которым декларация приходит
позже, чем срок уплаты налога (имущественные налоги
организации, страховые взносы, НДФЛ,УСНО,ЕСХН). Достаточно
одного уведомления по всем авансам, причем его можно
оформить сразу на несколько периодов.

Обращаем внимание, что порядок заполнения Уведомлений
за периоды до 01.01.2024, в том числе по уточненным
Уведомлениям, представленным в 2024 году, остается прежним.

Также, необходимо обратить внимание, что c 1 января 2024
года налоговые агенты должны перечислять НДФЛ и подавать
уведомление дважды в месяц. Первое уведомление, в котором
отражаются суммы НДФЛ, исчисленные и удержанные с 1-го по
22 число, необходимо направлять в инспекцию не позднее 25-го
числа текущего месяца, второе уведомление – до 3-го числа
следующего месяца. Соответственно оплата налога по первому
уведомлению – не позднее 28 числа текущего месяца, а по
второму – не позднее 5 числа следующего месяца.

Подробнее ознакомиться с порядком, сроками
представления уведомления, примерами его заполнения и
другой полезной информацией можно на сайте ФНС России
(https://www.nalog.gov.ru/rn24/ens/).
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